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Μητσοτάκης από Θεσσαλονίκη: Με περισσότερο
πράσινο και χωρίς ιδιώτη η ανάπλαση της ΔΕΘ –
«Έργα που δεν έχουν ξαναγίνει στην πόλη»

Ο πρωθυπουργός παρουσίασε τα
εμβληματικά έργα που αλλάζουν την
καθημερινότητα. Το Μετρό, νέα σχολεία,

  και η
αναμόρφωση της ΔΕΘ. Σε ομιλία του στη

, , ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση
προχωρά σε έργα ουσιαστικά, σχεδιασμένα
με στόχο τη βελτίωση της ζωής των πολιτών.

Έργα, όπως τόνισε, που δεν περιορίζονται σε εξαγγελίες αλλά βρίσκονται ήδη
σε φάση υλοποίησης. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην ολοκλήρωση του Μετρό
Θεσσαλονίκης και την επέκτασή του προς την Καλαμαριά, που όπως είπε
αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2026 με πέντε
νέους σταθμούς. «Είναι ένα ακόμη βήμα που θα αλλάξει ριζικά την
καθημερινότητα χιλιάδων πολιτών», σημείωσε. Ο πρωθυπουργός έστειλε
μήνυμα ενότητας και παραγωγικού διαλόγου, αφήνοντας αιχμές προς την
αντιπολίτευση, λέγοντας ότι «η πολιτική δεν μπορεί να περιορίζεται στη
στείρα κομματική αντιπαράθεση», και πως η καλύτερη απάντηση είναι η
πράξη. Αναφερόμενος στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, σημείωσε ότι ο
υφιστάμενος χώρος έχει ξεπεράσει τις δυνατότητές του και δεν πληροί πλέον
τις απαιτήσεις μιας σύγχρονης έκθεσης. Όπως είπε, το αρχικό σχέδιο για την
ανάπλαση, αν και είχε ευρεία υποστήριξη, χρειαζόταν επανεξέταση, κάτι που
ήδη γίνεται. «Είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω την πρόταση
της κυβέρνησης για την αξιοποίηση της ΔΕΘ. Δεν θα κατασκευαστεί κανένα
ξενοδοχείο, δεν θα υπάρχει συμμετοχή ιδιώτη, θα κατασκευαστεί από
εθνικούς πόρους ύψους 120 εκ. Ευρώ. Θα κρατήσουμε το ίδιο αποτύπωμα
εκθεσιακών χώρων, θα υπάρξει πλήρης αναμόρφωση και επισκευή του
Βελλίδειου που αποτελεί τοπόσημο και σημαντική επέκταση του πρασίνου
ώστε όλος ο υπόλοιπος χώρος να γίνει ένα ανοικτό πάρκο για την πόλη.
Ταυτόχρονα θα υπάρξει κατασκευή πάρκινγκ 600 θέσεων για να καλυφθούν
οι ανάγκες του κέντρου της Θεσσαλονίκης. κ. Δήμαρχε και φορείς της πόλης
ζητώ την στήριξη σας, η κυβέρνηση σας άκουσε. Το σχέδιο είναι ρεαλιστικό.
Το έργο θα τρέξει από το Υπερταμείο με τις απαραίτητες αλλαγές στο σχήμα
της ΔΕΘ HELEXPO και θέλω να ζητήσω την στήριξη όλων των τοπικών
φορέων γιατί έχουμε φτάσει σ ένα σημείο ότι αυτή είναι η ενδεδειγμένη λύση»
επισήμανε. Στον τομέα της Υγείας, ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμμισε ότι
έως τις αρχές του 2027 η  θα διαθέτει το πιο σύγχρονο

  στη χώρα, χαρακτηρίζοντάς το «σημείο αναφοράς
για το ΕΣΥ». Όσον αφορά την Παιδεία, έκανε λόγο για 17 νέα σχολεία που
κατασκευάζονται μέσω ΣΔΙΤ και τα οποία θα παραδοθούν τον Σεπτέμβριο
του 2026. Παράλληλα, επαίνεσε τα ξενόγλωσσα πανεπιστημιακά
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προγράμματα των ΑΕΙ της Βόρειας Ελλάδας, τα οποία –όπως είπε–
ενισχύουν την εξωστρέφεια και τη διεθνή απήχηση των ιδρυμάτων.
Αναφερόμενος στην τάξη στα πανεπιστήμια, σημείωσε ότι οι καταλήψεις
έχουν πλέον σταματήσει και αυτό αποτελεί σημαντικό βήμα για την ομαλή
ακαδημαϊκή λειτουργία. Ο πρωθυπουργός κλείνοντας την τοποθέτησή του,
τόνισε πως κάθε καλόπιστος πολίτης μπορεί να διαπιστώσει ότι πρόκειται για
παρεμβάσεις που δεν έχουν προηγούμενο τις τελευταίες δεκαετίες στην
πόλη. «Δεν είμαστε εδώ μόνο για να υποσχόμαστε, αλλά για να υλοποιούμε
και να κρατάμε ζωντανές τις προσδοκίες των πολιτών», σημείωσε.


